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ДО 70-РІЧЧЯ ЛУГАНСЬКОГО ОБЛАСНОГО БЮРО 
СУДОВО-МЕДИЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ

04 липня 2016 року в місті Сєвєродонецьк Луганське обласне бюро судово-медичної експертизи (ЛОБ СМЕ) 
урочисто відсвяткувало свій 70-річний ювілей і День судового експерта. На святкуванні були присутні представ-
ники Луганської обласної цивільно-військової адміністрації, Сєверодонецької міської адміністрації; Луганської 
обласної прокуратури; Національної поліції України в Луганській області; ЛДМУ та інші почесні гості. Під час 
проведення урочистих зборів за бездоганну працю, професіоналізм, особистий внесок у забезпеченні правосуддя 
спіробітники бюро були нагороджені почесними грамотами: керівником Луганської обласної військово-цивільної 
адміністрацією Гарбуз Ю. Р.; департаментом охорони здоров’я, начальником поліції і керівництвом бюро. 

До 70 – річчя бюро було виготовлено пам’ятний знак, яким нагороджені керівники ДУ «Головне бюро 
судово-медичної експертизи МОЗ України», завідувачі кафедр судової медицини НМАПО імені П. Л. Шупика і 
судово-медичної експертизи і ХМАПО та співробітники Луганського обласного бюро СМЕ. 

Під час проведення урочистого заходу були заслухані доповіді: начальника бюро про реорганізацію бюро 
та подальший розвиток судово-медичної служби області; завідувача організаційно-методичним відділом з історії 
судово-медичної служби Луганщини. 

СТОРІНКИ ІСТОРІЇ СУДОВО-МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ ЛУГАНЩИНИ
 ДО 70-ТИ РІЧЧЯ ЛУГАНСЬКОГО ОБЛАСНОГО БЮРО СМЕ 

 
Луганське обласне бюро судово-медичної експертизи було створено 19 травня 1946 року. У витоках його 

створення стояли Чижонок Павло Іванович і Завадовська Олена Іванівна. Першим начальником бюро став Чижо-
нок Павло Іванович, який вніс величезний внесок у становлення і розвиток судово-медичної служби області. Павло 
Іванович керував службою протягом 23 років. За час його керівництва були відкриті відділення у містах: Красний 
Луч, Лисичанськ, Ровеньки, Краснодон, Стаханов, Рубіжне, Свердловськ, Комунарськ, Первомайськ, Антрацит, 
Старобільськ, Біловодськ та Сватове.

Під керівництвом П.І. Чижонка і за його безпосередньою участю створені відділення лабораторії: судово-
біологічна; судово-гістологічне та судово-криміналістичне (фізико-технічне). 

Після виходу Чижонка Павла Івановича на пенсію в 1969 році, бюро очолила Бурлаченко Надія Григорівна - 
висококваліфікований судово-медичний експерт, яка працювала до 1979 року. У цей період були відкриті відділення 
в містах Сєверодонецьк, Слов’яносербськ, Лутугіно та Станично-Луганському районі. 

Протягом 13 років (з 1979 року по 1992 рік ) бюро очолював Камоцький Валентин Володимирович. За цей 
період була проведена велика робота з підвищення якості проведення судово-медичних експертиз, Відновлювалась 
та зміцнювалась матеріально-технічна база бюро. Постійно підвищувався рівень підготовки фахівців. Було створе-
но судово-цитологічне відділення та відділення експертизи у Кремінському районі. Під керівництвом Камоцького 


